



Спортски савез Београда
Тиршова 3, 11000 Београд
т: 011/ 3605 880, 2683 558
ф: 011/ 3605-881
office@ssab.org.rs
www.sportskisavezbeograda.org.rs

СТРУЧНИ ВЕБИНАР СПОРТСКОГ САВЕЗА БЕОГРАДА

Поштовани,

Позивамо Вас на стручни вебинар у организацији Спортског савеза Београда у циљу побољшања квалитета рада током тренажног процеса са спортистима и едукацији спорских стручњака, који ће бити одржан **у четвртак, 05. новембра 2020. године, са почетком у 12ч путем live streaminga на youtube каналу Спортског савеза Београда <https://www.youtube.com/channel/UCHKJEYWcmexpVtFx-gqZE8w>**

Предавање ће одржати ред.проф. др Душко Илић на тему:
„Научно – истраживачки однос према вођењу спортског тренинга“

Професор др Душко Илић рођен је у Лозници 1965. године. Завршио је основну школу у Драгинцу као Вуковац. Затим и средњу електротехничку са високо одличним успехом у Лозници. Факултет физичке културе у Београду започео је 1986. године. Дипломирао је у јануару 1991. године на предмету Биомеханика са оценом 10. На Факултету спорта и физичког васпитања ради од 1993. године, а данас има звање редовног професора на предметима: Биомеханика хумане локомоције, Моторна контрола и Биомеханика са основама моторне контроле. Докторску тезу „Основне варијабле моторних програма брзих терминалних покрета“ одбранио је 1997. године. У периоду од 1992. до 1998. боравио је у Америци на УИЦ и РУСХ универзитетима. Тамо је радио на истраживањима из области моторног управљања и моторног учења. Објавио је седам научних књига, као и велики број научних радова у националним и међународним часописима.

СПОРТСКА ПРАКСА: последњих 20 година професор др Душко Илић интензивно ради у спортској пракси. Пре свега на индивидуалном кондиционирању и кретним реструктурирањима врхунских тенисера, веслача, кошаркаша, фудбалера, теквондиста и других спортиста. Био је ангажован од стране Тениског савеза Србије, Теквондо савеза Србије, Кошаркашког савеза Србије, Џудо савеза Србије, и Рвачког савеза Србије. Као и неколико клубова у земљи и иностранству, а све на пољу дијагностичког праћења, кондиционирања, кретне и теоријске едукације спортиста и тренера.

НАЈВЕЋИ СПОРТСКИ УСПЕСИ: као кондициони тренер Ненада Зимоњића има остварено прво место на свету за 2008. годину на АТП листи дуплова. То је суштински била круна мноштва претходно остварених мастерс и гренд слем титула; радио је и као кондициони тренер тениске репрезентације Србије. У периоду када је освојена бронзану медаљу на Олимпијским играма у Пекингу 2008, заједно са Новаком Ђоковићем; као кондициони тренер био је део стручног тима Милице Мандић приликом освајања златне медаље у теквонду и Тијаном Богдановић када је освојена сребрна медаља. Последњих неколико година, његов рад је прожет богатом сарадњом са врхунским српским кошаркашима, фудбалерима, тенисерима, ватерполистима итд.

Спортски поздрав,

Генерални секретар
Никола Пенџ